(®fe]palel[ale) 65 H FS ul

Beschlag fiir 2-3 oben laufende Holztiiren bis 65 kg, mit aufgeschraubter Laufschiene

und Holz-Clipblende. Dampfeinzug in Schiene integriert optional. Design Forslide unten
laufend

Produkt-Highlights -

> Komfort Raffinierte DAmpfung auch fur Mitteltiren sowie
innovative Anordnung der Komponenten erlauben
spielend leichte Bedienung
Asthetik Untenlaufendes System mit Abstiitzung des
gesamten Tirgewichts am Boden ermdglicht
Schrankdesign mit geringen Materialstarken
Technische Vorgaben
[N max. 65 kg
/[\
{/H max. 2600 mm
9H€ 25 mm ;/
Einbaubeispiele
_ 122 19
*
8 ¥
= o o
g = =) —] =
8 2
©
<l o b @ =
- . & A=
g He= | = 8 J Mg #
P +4
035x35 ‘ﬁ» 2 03x3
55 94 113 2
88
* Bei Montage Déampfeinzug Mitteltir 1
With installation soft close center door
Lors du montage de I'amortissement 25 [11] 25
porte centrale
x
8
"
pu g
1]
= 120
70 11
66 87
04.5%25
58 12
0#3x3
" 025%10
8
5 % I =
] ]
9] — al 1
o = i
= 04.5x35 P 5 @ @ SR
£ © - ﬂ =) D4
N

Technische Anderungen vorbehalten 61



(®7e]nale][ale} 65 H FS ul

Garnitur fiir 2 oder 3 Holztiiren

Nr.

Schienen-Sets

Nr.

EKU Combino 65 H FS ul, fir 2 Tiren

055.3204.071

EKU Combino 65/80 H FS ul, 25600 mm

055.3210.071

EKU Combino 65 H FS ul, fir 3 Tiren

055.3204.072

EKU Combino 65/80 H FS ul, 4000 mm

055.3210.072

053.3364.051

N =R
o | O o | o
< | < o | o
QI Nr. mm | & | & Nr.
[To N Yo} o | v
Garnitur bestehend aus: 8|8 Garnitur bestehend aus: 8|8
Laufwerk, Innentire Doppellauf-
urwer ur . .
’ ’ schiene, Alumi-
Stahl, verzinkt 2| 4| 055.3147.071 sohiene, Aumi | 2500 | 1 055.3142.250
gelocht
gf;:]‘l"’f/rekrz ﬁﬁse”mre' 2 | 2 | 055.3146.071 Dohp.pe”uzlr“”gf'
’ schiene, AUMI= 1 2500 | 1 055.3134.250
nium, eloxiert,
Fiih inkel. | gelocht
Uhrungswinkel, Innen-
tire, Stahl, verzinkt 2| 4| 055.3136.07 Blendenprofil
Abdeckung, Alu- | 1300 | 1 055.3170.130
Fihrungswinkel, Aus- minium, eloxiert
sentilire, 25 mm, Stahl, 2 | 2 | 055.3137.071 > | Doppellauf-
erzinkt _ : .
vers! schiene, Alumi- | 4554 | | 4 | 055.3142.400
nium, eloxiert,
i . . gelocht
Gehause Fuhrungswin 146! 055.0237.001
kel, Kunststoff, anthrazit Doppelfiihrungs-
grau ’ ’ 4 | 4 | 055.3145.071 gelocht
Ruckhaltefeder zu Stop- | , | 4 | 455 0267.001 Blendenprofil
per, Kunststoff, grau . . At'>d'eckung, Alu— 1600 1| 055.3170.160
minium, eloxiert
Stofp;per Flhrung, Kunst- 4| 4| 055.3135.071
stoff, grau Dampfeinzug
Turmitnehmer, Bei Dampfung in Offnungs- und Schliessrichtung immer 2
gedampft, Kunststoff, 1| 2 | 055.0268.001 Garnituren bestellen.
grau
Nr.
Aktivator, fur Tarmitneh- |, | 5 | 152 5535 101 EKU Combino 65 H FS, bis 65 kg, 2 Stiick 055.3212.071
mer, Stahl, verzinkt
~
=-Cli - o
B'efr}de” Clip, Kunst 6 | 9 | 055.3071.001 &
stoff, grau ~ Nr.
@
) Zentrierscheibe, Kunst- . 0%
stoff, weiss 16|24 055.0110.001 Garnitur bestehend aus: )
. Senkkopfschraube . . .
@ ;
G, 4.5x25 mm, Stahl, 32|48/ 766.5045.125 Dampfeinzug, rechts, bis 1 | 055.3138.073
® ; 65 kg
verzinkt
g Senkkopfschraube, 3x10
R , 6 | 9 | 600.0000.395
mm, Stahl, verzinkt 4 i i i
%s§% II(Dampfemzug, links, bis 65 1 | 055.3138.074
Gewindeschneidende 9
s, | preencnisrmte, | |2 | 7627008107
inkt ’ ’ Aktivator, fur Dampfeinzug 2 | 055.3157.071
Gewindeschneidende N Gewindeschneidende
g Senkkopfschraube, Linsenkopfschraube, M5x16 | 2 | 600.0000.159
2 | 4 | 600.0000.789 pischraube, X : :
% 3y M3x6 mm, Stahl, verz- mm, Stahl, verzinkt
inkt
- - Gewindeschneidende Senk-
Puffer, mit Kleber, Set a %@& kopfschraube, M5x10 mm, 2 | 600.0000.345

&

2 Stiick

Stahl, verzinkt

62

Technische Anderungen vorbehalten




Dampfeinzug Mitteltiir

Nr.

Zubehor

(®fe]palel[ale) 65 H FS ul

Nr.

EKU Combino 65/80 H FS, Mitteltir

055.3217.071

mm, Stabhl, verzinkt

(/‘((@

Senkkopfschraube, 4.5x20

600.0000.167

~
Q
N~
Y Nr.
(sp]
0
Garnitur bestehend aus: 8
Dampfeinzug, Mitteltlir 1 | 055.3198.071
Alftlvat"or, fur Dampfeinzug 1 | 055.3196.071
Mitteltlr
}ﬁ Sicherung zu Fihrungswin-
kel, Kunststoff, anthrazit 1] 053.3099.001
®® Gummipuffer, Kunststoff, 5 | 055.0318.001
transparent
Gewindeschneidende
@ Linsenkopfschraube, M4x8 2 | 762.7009.100
mm, Stahl, verzinkt
@
((((( Rundkopfschraube, 4x16 2 | 600.0000.166

@

mm, Stabhl, verzinkt

Berechnungen
KAM

B

20

TB =KAM + 16
2

40

l

2|

B

s

Dampfung Fuhrung (Empfohlen
ab Turverhéltnis grésser als 1:3.
Kann nur mit einem Dampfein-
zug eingesetzt werden.)

055.3219.051

KAM

B

20|, TB=KAM+36 20

1B

3 <

Optional: Montage Fiihrungsschiene von unten

S
N
8 |
£
= =
& /
24
04,5%35 55
88
Griffprofile
2%
935x16 19 30 935x16 [
1 b vt 1 ¥
10]_24_16 1

Technische Anderungen vorbehalten

B

63




(®7e]nale][ale} 65 H FS ul

Dampfeinzug

Dampfeinzug Mitteltiir

66

87 2

64

- Bestellubersicht Dampfeinziige Seite 86-87
- Ausrichtbeschlag Seite 88-89
- Griffprofile Seite 90

Bestellangaben
- Typ und Anzahl Garnituren
- Typ und Anzahl Schienen-Sets

3
8 M4x8 N
£
£ — = Ll N
5 5
il
i £ E
|Loaxis |24
035%35 55
143
159
Zubehor

Bestellangaben optional
- Typ und Anzahl Dampfeinziige
- Anzahl Dampfungen Fihrung

Planung/Ausfiihrung

Fir Planung und Ausfihrung muss die Montageanleitung Nr.
788.2000.310 verwendet werden. Weitere Informationen zum
Produkt finden Sie auf www.hawa.com.

Technische Anderungen vorbehalten



